

25岁双胞胎姐妹遭车祸

肇事司机逃逸, 医药费没着落

本报4月24日讯(记者 郑雷) 4月16日晚,发生在潍城区的一场车祸夺走了一对25岁双胞胎姐妹的幸福,肇事车辆逃逸。为了治病,家里花光了所有积蓄。24日,记者来到了第八十九医院住院部十二楼的病房,见到了躺在病床上的两姐妹。

记者看到,姐姐李晓珊头部被层层纱布包裹着,床旁矮桌上心电图监护仪屏幕上显示着她的心电图,目前还没有恢复意识。因为病情较重,医生为她做了气管切开,将氧气从脖子切口输进,维持她的呼吸。一根胃管从她的鼻腔内插入,病床旁李晓珊的小姨,正在向胃管内小心地灌入稀释的食物。妹妹李晓琳伤势相对轻一点,是颅底骨折,骨盆骨折,目前意识也不是很清楚。

16日晚上20点40分,李晓珊

姐妹和父亲李建东、姨夫陈洪起在潍城区潍高路上行走,当走到马路中间时,由东向西驶过了一辆大货车,四人便站在路上等待货车过去。突然,货车的后面蹿出了一辆小轿车,此时,两姐妹下意识的向后退,小轿车从身后绕过了李建东、陈洪起,却撞上了来不及躲闪的两姐妹,并逃离现场。由于天色较暗,大家没有看清肇事车辆和车牌,只知道是一辆浅色轿车。事发后第二天,李建东又随交警来到事发现场,看见公路上的血迹,沿着逃逸的方向有二十米长,心如刀割。

事发后,姐妹俩被送往第八十九医院。据医院神经外科的吴军医介绍,送到医院后,姐妹俩受伤严重,尤其是李晓珊,头部受伤严重,身体多处骨折,并且失血性休克,24小时内便做了三次开颅手

术。李建东早年下岗,目前在环卫部门开垃圾车,姐妹的母亲高秀兰是一名普通工人,出事前一,家四口住在北三里村。姐妹俩都是一家电厂厂的普通工人。姐妹俩身上发生了这样的事,家里根本无法承担巨额的医疗费用。得知姐妹出事

后,高秀兰所在的北三里村通用机械厂捐助了10万元,西关街办和北三里村也都捐助了数千元,李建东夫妇还向亲戚借了不少钱。即使这样,这个家庭还欠着医院三万多元的药费。李建东和高秀兰目前仍然很难接受两个女儿被撞的事实。在跟记

者谈到女儿时,李建东的脸颊一直在抽搐,而高秀兰的泪水不断从眼眶里涌出来。李建东说,他们不知道孩子们的后半生该怎么办。目前双胞胎姐妹家人最大的心愿,就是能够找到肇事车主,也期待更多好心人的帮助。知情者可拨打本报热线 8073110、8538711。



林晓珊的母亲每天只能喂女儿吃些流食。
林晓珊出事前的样子。
本报记者 吴凡 摄

拖拉机挂警灯招摇过市

车主自称为了提醒路人,最后被罚2000元



本报4月24日讯(记者 赵磊)一男子别出心裁,为自家拖拉机安装上警灯,气势汹汹地呼啸着闯限行路。4月21日上午,“最牛拖拉机”在青州市凤凰山路行驶时被青州警方查获。

4月21日7时左右,青州市公安局交警大队民警在辖区内凤凰山路执勤时,发现一辆闪着警灯的拖拉机冲过来。“拖拉机上竟然按了警灯?”执勤的民警看到这一幕哭笑不得。

因为凤凰山路段是农用车限行路,

民警遂上前,示意拖拉机司机靠边停车。该拖拉机的车牌号为鲁07-72***,车头是蓝色的,车身大概有十二米长,让人惊奇的是,在车头驾驶室的顶部,安装了一个红色的警灯。随后,民警在拖拉机的尾部一侧,也发现了一个同样的红色警灯。

司机韩某自称这两个警灯都只是刚刚按上没几天,而他按警灯的原因,竟然是因为拖拉机太长,开车时害怕周围路人看不清,这才在拖拉机上安装警

灯以提醒路人。民警告诉记者,根据规定,车辆安装警灯、警笛,必须通过上级公安机关批准领取警灯警报使用证后才能使用。按照警用器材使用规定,是不允许非警用车辆使用警用器材的。

对于司机韩某违规安装警灯的行为,民警将该拖拉机查获,没收其安装在其驾驶室顶部和车尾部的警灯,并按照规定依法对驾驶人处以罚款2000元的处罚。

国家AAAA级旅游景区

泰国风情 引爆雪野农博园

美女? 野兽!

5.1-10.31



山东·莱芜雪野农博园
山东雪野现代农业科技示范园

五一黄金周倾情上映 ★人鳄生死搏 ★红顶艺人 ★少儿杂技 ★五彩戏法、鸟艺 ★水上乐园 垂钓
地址:莱芜市雪野旅游度假区 抢票热线: 0634 - 6579888 6578555 400-110-8456

“喜剧家族” “星光大道” 刘大成星光演唱会

山东电视台 “星光大道”

1) 4月30日山东电视台综艺频道“喜剧家族”明星见面会,5月1日-2日,“星光大道”2010年年度总冠军刘大成再现星光大道夺冠绝技

2) 花车巡游、卡通小丑、街头表演……体验童话梦幻富华

3) 2011年山东省首台大型游乐项目太空飞梭、5D高清180°环幕影院心跳体验

4) 打鬼子、快枪手、森林幽灵、西部牛仔……嘉年华游戏欢乐无限

地址:山东潍坊市东风东街197号
Tel:0536-8788168 8788159